

# Гастроли Чувашского театра юного зрителя в Сталинграде

СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИЯ

24 АВГУСТА 1955

г. Чебоксары

5  
Два месяца в Сталинградской области находится театр юного зрителя Чувашской АССР.

Первые спектакли театр начал в городе Бамышине. Театр не ограничился только выступлениями на подмостках театральных сцен. Артисты выезжали в колхозы, совхозы, машинно-тракторные станции, где показывали и целые спектакли, и отдельные сцены из репертуара, рассказывали зрителям о своей работе, о планах на будущее.

В начале августа, тепло распрощавшись с гостеприимным Бамышином, театр прибыл в Сталинград. Здесь для его работы выделено одно из лучших театральных зданий города — театр музыкальной комедии.

В Сталинград Чувашский ТЮЗ привез спектакли «Настоящий человек», «Горя бояться — счастья не видать», «Молодая гвардия», «Вишневый сад» и другие.

Особенно большим успехом у сталинградцев пользуется спектакль «Настоящий человек» по мотивам известной повести Б. Полевого. Театр сумел создать хороший, яркий спектакль, который глубоко, по-настоящему волнует.

На днях театр выступал во Дворце культуры тракторостроителей и был принят исключительно тепло. Намечены выезды во дворцы культуры металлургов, химиков, энергетиков, судостроителей. Городской и районные комитеты комсомола, а также городской и районные отделы народного образования организуют коллективные посещения спектаклей ТЮЗа рабочей молодежью, студентами, школьниками старших классов.

Сталинградцы тепло встречают чебоксарских актеров, считая их своими дорогими гостями и отдавая должное их театральному мастерству.

Н. ЗОЛОТАРЕВ.

г. Сталинград.